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Ο Εσπερινός της Αγάπης στους Ι.Ν. Αγίου 
Γεωργίου Μακροχωρίου και Αγίας Παρασκευής 
Βαθυρρύακος
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Το πρωί της Κυριακής του Πάσχα, 12 Απριλίου 2026, τελέσθηκε 
ο Εσπερινός της Αγάπης στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου 
Μακροχωρίου, προεξάρχοντος του Σεβ. Μητροπολίτου 
Γέροντος Δέρκων κ. Αποστόλου.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=25
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1222


Tο Ιερό Ευαγγέλιο διαβάστηκε σε 8 Γλώσσες (Ελληνικά, Τουρκικά, Αρμενικά, 
Αγγλικά, Γερμανικά, Ιταλικά, Ρωσικά και Βουλγαρικά).

Στο Ιερό Αναλόγιο έψαλλε ο Άρχων τ. Α’ Δομέστικος της Μ.τ.Χ.Ε. κ. Μιλτιάδης 
Παππάς.

Στην ακολουθία παρέστησαν ο Aρχιεπίσκοπος της Αρμενικής Εκκλησίας κ. Αράμ 
Ατεσιάν, η Δήμαρχος Μακροχωρίου Doç. Dr Ayşegül Ovalıoğlu μετά των 
συνεργατών της, ο Διευθυντής Πολιτισμού του Δήμου κ. Mithat Yolcu, Πρόεδροι 
των τοπικών Διοικήσεων Μακροχωρίου των κομμάτων AKP, CHP και İYİ parti, και 
πιστοί εντεύθεν και εκ του εξωτερικού.

Ο Σεβασμιώτατος, απευθυνόμενος προς το εκκλησίασμα, εξέφρασε λόγους 
πατρικής αγάπης και πνευματικής χαράς για την εορτή της Αναστάσεως του 
Κυρίου. Ευχήθηκε δε στους υψηλούς προσκεκλημμένους υγεία και δύναμη, ώστε να 
συνεχίσουν με υπευθυνότητα το πολύτιμο έργο τους, προς όφελος της κοινωνίας 
και του κοινού καλού.

Το απόγευμα, τελέστηκε ο Εσπερινός της αγάπης στον Ιερό Ναό της Αγίας 
Παρασκευής Βαθυρρύακος, χοροστατούντος του Ποιμενάρχου Μητροπολίτου 
Γέροντος Δέρκων και το Ιερό Ευαγγέλιο διαβάστηκε σε 9 Γλώσσες (Ελληνικά, 
Τουρκικά, Αρμενικά, Αγγλικά, Γερμανικά, Γαλλικά, Ιταλικά, Αραβικά και 
Μαλτέζικα). Αξίζει να σημειωθεί ότι παρευρέθηκε ο εκπρόσωπος του 
Ρωμαιοκαθολικού τάγματος των Φραγκισκανών π. Αντώνιος Μπουλάϊ μετά της 
συνοδείας αυτού και εκπρόσωπος της Αρμενικής Εκκλησίας.

Στο Ιερό Αναλόγιο έψαλλαν ο Άρχων Ιερομνήμων της Μ.τ.Χ.Ε. και Άρχων 
Πρωτοψάλτης της Ιεράς Μητροπόλεως κ. Αντώνιος Χατζόπουλος και η 
Ιεροψάλτρια κα Ιωάννα Γρηγοριάδου.

Μετά το πέρας αμφότερων των Ι. Ακολουθιών υπήρξε κέρασμα στις Κοινοτικές 
Αίθουσες των Ιερών Ναών από τις Εφοροεπιτροπές και το τσούγκρισμα κατά το 
έθος του πασχαλινού αυγού μεταξύ του Ποιμενάρχου κ. Αποστόλου και των 
προσελθόντων ενοριτών και ευλαβών προσκυνητών.








































